



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Адміральська, 22, м. Миколаїв, 54001, тел. 53-32-68, 53-32-50  
E-mail: cancelar@mk.gov.ua, www.mk.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022579

№ \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Дмитру ЧЕРНИШОВУ

Про розгляд запиту на  
публічного інформацію

Миколаївська обласна військова адміністрація розглянула Ваш запит на отримання публічної інформації від 11.03.2024 та в межах компетенції повідомляє про таке.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2022 року № 615 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 р. № 57 і від 3 березня 2022 р. № 194», якою внесено зміни до Правил перетинання державного кордону громадянами України, обласна військова адміністрація з дня набрання чинності цієї постановою приймає рішення щодо виїзду водіїв за межі України.

Рішення Миколаївської обласної військової адміністрації, прийняті відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 року № 57 «Про затвердження Правил перетинання державного кордону громадянами України», надсилаються до Державної прикордонної служби України.

При цьому до Миколаївської обласної військової адміністрації не надходила інформація від Державної прикордонної служби України щодо водіїв, які порушили терміни перебування за кордоном або не повернулись з-за кордону.

Разом з цим до обласної військової адміністрації надходили звернення окремих благодійних та інших організацій, представники яких отримали рішення Миколаївської обласної військової адміністрації на виїзд за кордон через систему «Шлях», щодо неповернення з-за кордону водіїв та втрату з ними зв'язку.

Зокрема, такі звернення надходили від БО «БФ «Ми волонтери від народу», Релігійної громади християнської церкви «Нове покоління» м. Миколаєва, БО «БФ «ХОУП.ЮА», БО «БФ «Віталія Кіма «КІМмерійці», про що обласна військова адміністрація повідомила Державну прикордонну службу України для вжиття відповідних заходів реагування.

Заступник начальника  
обласної військової адміністрації



UB  
Миколаївська обласна державна адміністрація /  
Миколаївська обласна військова адміністрація  
№ 11-63/24-ДП-0024 від 15.03.2024 Микола МАРІНОВ